



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 01.02.2024 14:29  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Цветан Симеонов и посланикът на Руанда в Израел, акредитиран и за България, обсъдиха двустранните икономически отношения**

Дата: 01.02.2024 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Н.Пр. Джеймс Гатера, посланик на Република Руанда в Израел, с акредитация за България, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Дискутирана бе икономическата ситуация в двете страни и възможностите за сътрудничество в близко бъдеще чрез размяна на повече информация за възможностите за правене на бизнес между предприемачи от двете страни. Посланик Гатера представи по-значимите ико...

Заглавие: **Предлагат паралелки с електронна търговия и възобновяеми енергийни източници в Хасковска област**

Дата: 01.02.2024 12:32

Медия: [Хасково инфо](#)

Две нови паралелки се предлагат в план-приема на Хасковска област за учебната 2024 – 2025 г. Едната е в Професионалната гимназия "Проф. д-р Асен Златаров" в Димитровград и ако се съберат необходимите деца ще се учат Възобновяеми енергийни източници. Втората нова паралелка е Електронна търговия и тя евентуално ще е в Професионалната гимназия по електропромишленост и текстил "Захари Стоянов" в Харма...

Заглавие: **Подготвя се виртуален форум "България – Аржентина: възможности за сътрудничество"**

Дата: 01.02.2024 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Даниел О. Котини, пълномощен министър и временно управляващ Посолството на Аржентина в София, и Хуан Игнасио Кампо Бавасо, завеждащ търговско-икономическия отдел на посолството, посетиха БТПП и обсъдиха с председателя на Палатата Цветан Симеонов възможностите за активизиране на търговско-икономическите отношения между България и Аржентина. По време на срещата Цветан Симеонов представи дейността н...

Заглавие: **Среща със Степан Поляков, режисьор на "Патриархът на градежа", филмът проследяващ битието на индустриалеца Иван Грозев – първи председател на Българската търговско-промишлена палата (БТПП)**

Дата: 01.02.2024 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Председателят на БТПП Цветан Симеонов сподели, че е важно бизнесът да си сътрудничи с културните среди и да подпомага проекти, целящи запазване приноса на важни личности към българската история, и националната памет. Степан Поляков информира Симеонов за новите проекти по които работи. По един от завършените проекти, днес, на 1 февруари от 22:00 ч. по БНТ 4 по случай Деня на почит на жертвите на к...

Заглавие: **БТПП участва в първото заседание на Консултативния съвет към НСИ**

Дата: 31.01.2024 12:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Работодателските организации предложиха да се разработи пътна карта за въвеждане на единна входна точка за подаване на годишните финансови отчети Създаденият постоянно действащ Консултативен съвет към председателя на НСИ с участието на национално представителните работодателски организации, проведе първото си заседание вчера, 30 януари. Членове на съвета са представители на ръководните органи на...

Заглавие: **Новият ни посланик в Австралия посети БТПП**

Дата: 31.01.2024 12:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Н.Пр. Енчо Димитров, новоназначен посланик на България в Австралия, с акредитация и за Нова Зеландия, посети БТПП и разговаря с председателя Цветан Симеонов. Симеонов запозна госта с партньорите на БТПП в Австралия - Търговската камара на Сидни и Австралийската търговско-промишлена палата в Канбера, с които са подписани споразумения за сътрудничество. Представена би дейността на регионалните стру...

Заглавие: **Експерти от регионалното министерство запознаха бургаския бизнес с важна програма**

Дата: 31.01.2024 13:54

Медия: [Грамофона](#)

В Експо център "Флора Бургас" се проведе информационен ден за потенциални кандидати по Трета покана по Приоритет 1 "Щадящ околната среда трансграничен регион" по Програмата за трансгранично сътрудничество (ИНТЕРРЕГ VI-A) ИПП България – Турция 2021-2027, организиран от Министерството на регионалното развитие и благоустройството с подкрепата на Община Бургас. Експерти от Министерството на регионално...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)**

Заглавие: **Сектор "Търговия" е в добро състояние, въпреки сериозните предизвикателства (ВИДЕО)**

Дата: 31.01.2024 23:30

Медия: [B2B Magazine](#)

Секторът на търговската индустрия у нас е в добро състояние и е над средните стойности на общия бизнес в България. Това показват данните от национално представително проучване на бизнес средата в България (BBCI, Bulgarian Business Climate Index), проведено от агенция ЕСТАТ сред ръководители на 600 български компании, по поръчка на Сдружението за модерна търговия (СМТ). Според резултатите 94% от тъ...

Заглавие: **Около 15 000 търговски компании у нас – със сериозни затруднения**

Дата: 31.01.2024 22:24

Медия: [Нова телевизия](#)

Около 15 000 компании в сектора на търговията у нас изпитват сериозни затруднения, но постепенно бизнесът излиза от кризата. Това показва проучване на бизнессредата в този сектор. Търговията е с по-добри икономически резултати от останалите сектори в страната, коментира Иво Желев, директор на агенцията, провела изследването. Проучването разкрива дълбоко разделение в сектора по състоянието на компа...

Заглавие: **Швейцария ще забрани вноса на руски диаманти**

Дата: 31.01.2024 22:30

Медия: [SafeNews.bg](#)

Швейцария ще забрани вноса на руски диаманти в съзвучие с най-новия кръг санкции на ЕС, наложени заради инвазията на Москва в Украйна. Берн се съгласи да приеме 12-ия санкционен кръг, обявен от ЕС през декември, като мерките влизат в сила от утре, 1 февруари. Сред тези мерки е и постепенна забрана за придобиване и внос на диаманти от Русия. Въвеждат се забрани на внос и на други стоки, носещи прих...

Заглавие: **Как да изградите успешно маркетинговата си стратегия**

Дата: 01.02.2024 01:33

Медия: [Informiran.net](#)

В днешно време все повече бизнеси се дигитализират. Дори най-дребните и семейни фирми имат или собствен сайт, или поне страница във Facebook. Онлайн присъствието може да направи всяко начинание по-успешно, привличайки допълнително внимание и интерес. Но не всеки успява да се възползва максимално от възможностите, които дигитализацията предоставя. Навярно поне веднъж сте срещали страница в социални...

Заглавие: **България има възможност да бъде ключов играч в прехода на автомобилната индустрия, смята Емануил Фунтукис от Аутомотив Клъстер България**

Дата: 31.01.2024 18:26

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Вярваме, че България разполага с огромна възможност да играе ключова роля в прехода на автомобилната индустрия. Политическата стабилност е от огромно значение и страната успя да направи голяма крачка, така че да я осигури. Това каза Емануил Фунтукис, председател на УС на Аутомотив Клъстер България. По думите му автомобилната индустрия в Европа е изправена пред предизвикателството от растящата конк...

Заглавие: **Как Netflix направи най-впечатляващата стратегическа промяна на всички времена**

Дата: 01.02.2024 01:15

Медия: [Мениджър](#)

Ако сте достатъчно големи, си спомняте, че имаше време, когато Netflix беше компанията, която промени начина, по който гледахме филми у дома, като улесни избирането на вашите любими онлайн и след това изпращането им в пощенската ви кутия. Вече нямаше нужда да шофирате до магазин за филми под наем, филмите идваха при вас. Това не беше просто страхотна идея, беше невероятно успешна. И въпреки това п...

Заглавие: **Търсенето на чипове за смартфони увеличи печалбата на Qualcomm с 24%**

Дата: 01.02.2024 11:21

Медия: [Банкеръ](#)

През първото тримесечие на фискалната 2024 г., завършващо през декември, приходите на американския производител на чипове "Куалком" (Qualcomm Inc.) се повишиха с 5 процента до 9.9 млрд. долара. Нетната печалба се увеличи с 24 процента до 2.8 млрд. долара. Тези резултати бяха по-добри от очакванията на анализаторите, акциите на Qualcomm вчера нараснаха с почти 2 процента. Силните тримесечни резулта...

Заглавие: **Българска компания ще произвежда дронове за Украйна**

Дата: 01.02.2024 11:27

Медия: [Moreto.net](#)

Българската компания Hades Defence Systems очаква в средата на годината да получи голяма поръчка за новия си безпилотен летателен апарат NEM-600, предназначен да поразява широк спектър от бронирани цели. Всички тестове на NEM-600 вече са завършени и се планира масовото производство да започне през юни за клиент, чието име не се разкрива. Също така компанията преговаря за доставката на новия си UAV ...

Заглавие: **Повече от една трета от европейските фирми са използвали технологии с изкуствен интелект през 2023 г., според проучване**

Дата: 01.02.2024 11:13

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Повече от една трета от фирмите в Европа са използвали технологии, базирани на изкуствен интелект (ИИ) през 2023 г. Това сочи доклад, изготвен по поръчка на технологичното подразделение на американския гигант в онлайн търговията "Амазон" (Amazon) - "Амазон уеб сървисииз" (Amazon Web Services), предаде Ройтерс. Проучването, проведено от консултантската компания "Странд партнърс" (Strand Partners) ср...

Заглавие: **Служители на "Булсатком" протестираха пред КЗК срещу сделката по придобиването от "Юнайтед**

## Груп"

Дата: 01.02.2024 11:20

Медия: [Гласове](#)

Свързани текстове: След срещата на Кирил Петков и Спас Русев КЗК ще одобри утре скандалната сделка за "Булсатком" Служители на "Булсатком" от цялата страна се събраха на протест пред Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) тази сутрин. Шествието е организирано от синдикалната секция "Съобщения" към КТ "Подкрепа" в компанията. Съпротивата им е срещу придобиването на "Булсатком" от "Виваком", кое...

## Заглавие: Цените на петрола се понижиха, въпреки очакванията за намаляване на лихвите в САЩ

Дата: 01.02.2024 10:31

Медия: [Експерт](#)

Цените на петрола се понижават в четвъртък, въпреки сигналите за вероятни понижения на лихвите от Федералния резерв на САЩ и след като Китай представи нови мерки за подкрепа на закъсалия си имотен пазар, пише Reuters. Фючърсите върху суровия петрол от типа Брент отстъпват с 20 цента, или 0,25% до 80,35 долара за барел, а фючърсите на американския лек суров петрол поевтиняха със 26 цента, или 0,34%...

## Заглавие: Кои са банките с най-големи активи и печалби у нас?

Дата: 01.02.2024 11:14

Медия: [Фокус](#)

Банките в България натрупаха рекордната печалба от 3.4 млрд. лв. за изминалата 2023 г., белязана от продължаващ кредитен бум и плавно покачване на част от лихвите. Това сочат официалните резултати на Българската народна банка за изминалата година. Печалбата на финансовите институции в България е с близо 65% нагоре спрямо предходната 2022 г., която също бе рекордна в стопанската история на България...

## Заглавие: Nokia отново изчезва от света на мобилните телефони - какво се случи?

Дата: 01.02.2024 10:42

Медия: [Money.bg](#)

Светът на технологиите е едно от малкото места, където е възможно да умреш няколко пъти. Именно това се случи с Nokia - знаково име в сферата на комуникациите, което преди години беше буквално синоним на "мобилен телефон". Сега устройствата от този бранд изглежда ще изчезнат от пазара, след като техният производител - HMD Mobile, обяви, че ще развива собствената си марка. Това е горчиво повторение...

## Заглавие: Експерти: Има спешна нужда от стратегия за привличане на инвестиции в регионите извън София

Дата: 01.02.2024 10:57

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Може ли да се намали разликата в регионите, след като данните сочат, че в София се произвежда 41% от БВП, а в пет области на страната – Видин, Силистра, Кюстендил, Смолян и Перник, под – 1%. В ефира Нова тв темата коментираха бившият министър на икономиката Лидия Шулева, икономистът Кузман Илиев и Добромир Иванов, изпълнителен директор на "Българска предприемаческа асоциация" – БЕСКО. "Бяхме напра...

## Заглавие: Столичната община е твърде зависима от имотния пазар

Дата: 01.02.2024 10:30

Медия: [Econ](#)

През 2024 г. икономиката на България се очаква да нарасне с близо 15 млрд. лв. и да достигне над 205 млрд. лв. Това е 7,7% номинален ръст, резултат както от реален растеж, така и от инфлация. Ръстът на икономиката и инфлацията носят и повече приходи в държавната хазна - приходите само по националния бюджет (без европейските средства) се очаква да се увеличат с близо 5 млрд. лв. През последните год...

## Заглавие: На фона на скандали: КЗК даде "Булсатком" на United Group

Дата: 01.02.2024 13:45

Медия: [Money.bg](#)

Една от най-големите и със сигурност най-важната в последните години сделка на телеком пазара у нас преодолява решавачо препенствие. Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) одобри придобиването на "Булсатком" от United Group - компанията собственик на Vivacom и "Нова Броудкастинг Груп" у нас, научи Money.bg от свои източници. Това се случи малко повече от месец, след като антимонополният орган об...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Издръжката на човек в България продължава да расте**

Дата: 31.01.2024 23:55

Медия: [Спътник](#)

2855 лева на месец са нужни за издръжка на тричленно семейство, според КНСБ. 1438 лева е необходимият чист месечен доход за издръжка на живота на един човек. За една година двете суми са скочили съответно със 156 и 87 лева. "Издръжката на живота продължава да нараства. През 2023 г. тя е скочила със 17%. В момента има продължаващо нарастване на годишна база с 6.4 на сто". Това каза в ефира на преда...

Заглавие: **Любослав Костов: Доходите ни трябва да са адекватни на реалността**

Дата: 31.01.2024 20:30

Медия: [Варна 24](#)

Чрез изчисляването на заплатата за издръжка, нашата идея е да покажем един екзистенциален минимум, който трябва да е ориентир към това какви трябва да са минималните доходи. Това заяви в "Интервюто в Новините на NOVA" Любослав Костов, главен икономист на КНСБ и директор на Института за социални и синдикални изследвания на синдиката. Днес от КНСБ публикуваха данни, според които 2588 лева на месец са...

Заглавие: **2/3 от българите взимат под необходимия им доход**

Дата: 31.01.2024 23:13

Медия: [Dunavmost](#)

Около една четвърт от хората у нас получават минимална заплата, по данни на КНСБ Над 1000 лева не достигат на хората с минимална работна заплата за нормална издръжка на живота, показват изчисленията на КНСБ за миналата година. Близко 1440 лева е необходимият нетен месечен доход за издръжка на живота на един работещ, който живее сам, а за тричленно семейство са нужни почти 2600 лева. 2/3 от българит...

Заглавие: **Любослав Костов: 933 лв. е минималната заплата у нас и тя е най-ниската в целия Европейски съюз**

Дата: 31.01.2024 23:03

Медия: [Елхово.news](#)

"Чрез изчисляването на заплатата за издръжка, нашата идея е да покажем един екзистенциален минимум, който трябва да е ориентир към това какви трябва да са минималните доходи". Това заяви в студиото на NOVA Любослав Костов, главен икономист на КНСБ и директор на Института за социални и синдикални изследвания на синдиката. Днес от КНСБ публикуваха данни, според които 2588 лева на месец са нужни за и...

Заглавие: **Любослав Костов: 933 лв. е минималната заплата у нас и тя е най-ниската в целия Европейски съюз**

Дата: 31.01.2024 22:04

Медия: [Факти](#)

Чрез изчисляването на заплатата за издръжка, нашата идея е да покажем един екзистенциален минимум, който трябва да е ориентир към това какви трябва да са минималните доходи, каза синдикалистът "Чрез изчисляването на заплатата за издръжка, нашата идея е да покажем един екзистенциален минимум, който трябва да е ориентир към това какви трябва да са минималните доходи". Това заяви в студиото на NOVA Лю...

Заглавие: **AI се използва в повече от една трета от компаниите в ЕС**

Дата: 01.02.2024 11:33

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Повече от една трета от европейските компании са започнали да ползват изкуствен интелект (AI) през 2023 г, сочи доклад, поръчан от Amazon Web Services. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Проучването, проведено от Strand Partners сред повече от 16 хил. граждани и 14 хил. фирми, установи, че 38% от компаниите експериментират с AI. Докладът оценява положителното икономическо въздействие на технологията и очаква тя да до...

Заглавие: **Виваком нападна Кирил Петков за КЗК**

Дата: 01.02.2024 09:23

Медия: [Булевард България](#)

"Виваком" защитиха Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) в своя позиция по повод казуса с придобиването на "Булсатком". "Шокирани сме от изявлението, направено от г-н Кирил Петков, относно казуса "Булсатком". На 31 януари г-н Петков спекулира с бъдещото решение на Комисията за защита на конкуренцията по повод тази сделка. Това е недопустима намеса от страна на политик в работата на независим ...

Заглавие: **Над 5 млн. живота спасени в ЕС благодарение на изобретения в областта на онкологията**

Дата: 01.02.2024 13:17

Медия: [Zdrave.net](#)

Над 140 000 изобретения в помощ на борбата с рака създадени за последните 50 годиниВ навечерието на Световния ден за борба с рака – 4 февруари, Европейското патентно ведомство (ЕПВ) публикува ново проучване, което сочи, че иновациите в борбата с рака са се увеличили със 70% между 2015 г. и 2021 г., измерено чрез броя на международните патентни семейства (IPF). Изследването показва, че през последн...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **ИЗВЪНРЕДНО: Убиха известен нотариус насред София!**

Дата: 31.01.2024 22:38

Медия: [Телеграф](#)

Застреляха нотариуса Мартин Божанов в София, научи "Телеграф" от свои източници в МВР. Полицията е отцепила голям периметър около местопроизшествието. Към момента не е ясно как се е стигнало до убийството. По непотвърдена информация убитият е нотариус. По информация на БНР извършителите са били няколко и по жертвата е стреляно неколkokратно, най-вероятно с пистолет. Заради тежкото криминално прест...

Заглавие: **Журналист от Дойче веле разкри: Президентът е във властта, назначения му навсякъде са запазени от сглобката!**

Дата: 31.01.2024 22:31

Медия: [Днес News](#)

Атаката на Пеевски е вероятна игра, смята Емилия Милчева Партиите от управляващото мнозинство вече са договорили ротацията на правителството, а в момента се договаря пакетът назначения, които предстоят в регулаторите, смята журналистката Непосредственият ефект от атаките на Пеевски срещу Радев е заглушаване на т.нар. имотен скандал "Чаталджа", свързан с Асен Василев и Даниел Лорер. Това каза пред ...

Заглавие: **Икономист: България се превръща в демографска пустиня**

Дата: 01.02.2024 11:18

Медия: [BulNews.bg](#)

България се превръща в демографска пустиня. В следващите години 70 процента от страната ще е демографска пустиня. Такава мрачна прогноза направи Кузман Илиев и обясни защо смята така. Заради бежанците либерализираме целия законодателен процес в посока на това хора, които са влезли в Европа незаконно, да идват обратно тук, независимо колко време се изкарвали там, като се събират със семействата си, а ...

Заглавие: **Дубай остава фаворит на туристите, но Европа е хит за кулинарни пътешествия**

Дата: 01.02.2024 11:28

Медия: [Profit](#)

През 2024 г. туристите ще се откажат от популярни дестинации като Лондон и Париж, докато интересът към големите градове в Азия ще продължи да нараства, прогнозира експерти. А очакванията се потвърждават и от новата класация на Tripadvisor, след като платформата обяви наградите си Travelers' Choice Best of the Best Destination Awards за най-търсените дестинации в света за 2024 г. Списъкът е изго...

Заглавие: **Скандалът "Булсатком" се разраства! United Group обвини Киро Петков, че се бърка в работата КЗК**

Дата: 01.02.2024 11:11

Медия: [МИГNews](#)

От А1 нарекоха "недопустимо арогантно" намерението на собственика на "Виваком" да придобие "Булсатком" Драмите около искането на собственика на Виваком United Group да усили позициите си на българския пазар се нажежават. Днес се очаква Комисията за защита на конкуренцията да одобри спорното придобиване на "Булсатком", което от месеци среща критики и съпротива от конкурентните телекоми. За това съоб...

Заглавие: **Шолц: Необходимо е 27-те да се споразумеят за финансовата помощ за Украйна**

Дата: 01.02.2024 10:46

Медия: [DarikNews.bg](#)

Германският канцлер Олаф Шолц настоя, че е необходимо всички 27 държави от ЕС да се споразумеят за 50 милиарда евро финансова помощ за Украйна, която в момента е блокирана от Унгария, предаде АФП. "Имаме нужда от споразумение на 27-те", заяви Шолц, докато лидерите на блока се събираха в Брюксел, за да се опитат да преодолеят вето на унгарския министър-председател Виктор Орбан.

Заглавие: **Турция закрива сметки на руски компании**

Дата: 01.02.2024 11:09

Медия: [ВАРНА новини](#)

Някои банки в Турция са започнали да закриват сметки на руски компании и са затегнали изискванията към физическите лица от Русия, които искат да получат банкова карта. Това пише "Ведомости". Водещото руско делово издание се позовава на собственици на фирми, търгуващи със страната, финансови консултанти и представители на бизнес асоциации. Турските финансови организации започнаха внезапно да спират...

Заглавие: **Лидерите на ЕС постигнаха сделка: Отпускат се 50 млрд. евро за Украйна**

Дата: 01.02.2024 14:13

Медия: [Вяра Нюз](#)

Има сделка за подкрепата за Украйна, съобщи председателят на Европейския съвет Шарл Мишел. Всички 27 лидери се съгласни да бъдат предоставени допълнителни 50 милиарда евро финансова помощ за Украйна в рамките на европейския бюджет. Това означава, че Унгария е вдигнала вето си върху вземането на решение. Според Мишел това означава стабилно, дългосрочно, предвидимо финансиране за Украйна./БНТ

Заглавие: **А1 обновява неограничените мобилни планове Unlimited**

Дата: 01.02.2024 13:53

Медия: [Mobilebulgaria.com](#)

А1 обнови своите мобилни планове Unlimited, които вече предлагат повече стойност за клиентите, предоставяйки широк избор от дигитални услуги за целия срок на договора. Тарифите на телекомуникационния оператор остават четири – S, M, L и Ultra, като всички предлагат неограничени минути и мегабайти в най-бързата мобилна мрежа в България според Ookla, както и достъп до 5G ULTRA. Новите планове предлаг...

Заглавие: **Правителството одобри административни промени в МОСВ**

Дата: 01.02.2024 14:12

Медия: [Синор БГ](#)

Министерският съвет прие промени в Устройствения правилник на Министерството на околната среда и водите (МОСВ). Основаната цел е да се увеличи административният капацитет на министерството за прилагане на политиките за изменение на климата и противодействието на климатичните промени. За постигане на целите, заложи в европейското законодателство по климата, специализираната дирекция "Политика по ...

Заглавие: **Търговският сектор се готви за еврото**

Дата: 01.02.2024 13:41

Медия: [БТВ Новините](#)

При близо 1/3 от компаниите в сектор "Търговия" приходите растат, за 51% остават същите, а 20% отчитат по-ниски приходи от дейността си. За разлика от други части на българската икономика търговските вериги запазват своята "добра форма", оптимистични нагласи и напредват в подготовката за въвеждането на еврото. Това стана ясно по време на събитие, организирано от Сдружението за модерна търговия (СМТ)...

Заглавие: **"Имаме сделка", "Орбан се опомни". ЕС одобри 50 млрд. евро помощ за Украйна**

Дата: 01.02.2024 12:32

Медия: [Mediapool.bg](#)

Имаме сделка!, съобщи председателят на Европейския съвет Шарл Мишел по повод преговорите за промяна на бюджета на ЕС и отпускането на новата финансова помощ за Украйна, която досега се блокираше от Унгария. Всички 27 държавни и правителствени ръководители одобриха предоставянето на допълнителни 50 милиарда евро за Украйна от европейския бюджет, добави той. Досега Унгария се въздържаше да подкреп...